

中共安庆市委主管主办

安庄中据社出版

今 4 )

网址:http://www.aqnews.com.cn 电子邮箱: AQRBS163@163.com

## 前5个月全国累计新办涉税经营主体超640万户

新华社北京6月9日电(记者王雨萧)国家税务总局最新数据显示,今年前5个月,全国累计新办涉税经营主体643.5万户,同比增长15.5%。其中,5月新办涉税经营主体1522万户,同比增长24.9%。截至5月底,全国涉税经营主体共8692万户,比去年同期增长7.5%。

分类型看,5月份,企业、个体工商户分别新办69.1万户和81.7万户,同比分别增长27.1%和33.7%。分产业看,第一、二、三产业的新办涉税经营主体分

别为45万户、17.3万户和130.4万户,同比分别增长27.5%、15.3%和26.2%。分行业看,20个行业门类中,17个行业新办涉税经营主体数量同比正增长,其中,科学技术服务业、租赁和商务服务业、文体娱乐业增长较快,同比分别增长118%、51.7%和50.2%。分经济类型看,民营经济新办涉税经营主体150.9万户,同比增长25%;外资经济新办涉税经营主体0.3万户,同比增长52.9%;国有和集体经济新办涉税经营主体1

万户,同比增长16.1%。分地区看,东、中、西部新办涉税经营主体分别为75.4万户、36.3万户和40.5万户,同比分别增长45.1%、2.3%和17.9%。

国家税务总局有关司局负责人 表示,税务部门将进一步健全工作机 制,深入调查研究,加强评估问效,优 化落实举措,确保各项税费优惠政 策、便利化办税缴费措施高质高效落 实到位,更好激发各类经营主体活 力,助力强预期增信心。

# 习近平在内蒙古调研边境管控和边防部队建设情况时强调加强部队全面建设 提高边境防卫管控能力努力 锻造卫国戍边钢铁长城

新华社呼和浩特6月9日电(记者梅常伟)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平7日在内蒙古调研边境管控和边防部队建设情况,代表党中央和中央军委,向驻内蒙古边防部队全体同志致以诚挚问候。他强调,要贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,把握边防工作特点规律,加强部队全面建设,提高边境防卫管控能力,努力锻造卫国戍边钢铁长城,为实现建军一百年奋斗目标作出更大贡献。

六月的内蒙古大地,青山吐翠,碧草如茵。上午10时许,习近平来到内蒙古军区机关,先后听取北部战区、陆军、

驻内蒙古边防旅、内蒙古军区有关情况 汇报。习近平对驻内蒙古边防部队长期 以来为筑牢祖国北疆安全稳定屏障所 发挥的作用给予充分肯定。

习近平指出,党的十八大以来,我 国边防工作体制更加健全,力量更加充 实,基础更加牢固,党政军警民合力强 边固防局面不断巩固。全军边防部队执 行党中央和中央军委决策指示,落实改 革部署,加强练兵备战,坚决捍卫边防 安全和边境地区稳定,有力维护了国家 主权、安全、发展利益。

习近平强调,治国必治边。边防工作是治国安邦的大事,关系国家主权和领土完整,关系改革发展稳定大局和对

外工作全局,关系强国建设、民族复兴 伟业。要充分认清做好边防工作的重要 意义,强化使命担当,为党和人民守好 动。周好防。

习近平指出,要高度重视从思想上政治上建设和掌握部队,坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂,加强政治纪律、群众纪律、外事纪律和民族宗教政策教育,确保部队纯洁巩固和高度集中统一。要紧贴使命任务加强练兵备战,增强战斗力建设适应性和实效性。要加快信息化戍边控边能力建设步伐,转变边防执勤方式,提高边境管控效能。要狠抓依法治军、从严治军,严格军规军纪,创新部队教育管理方式,抓好经常性基

础性工作落实,确保部队秩序正规、安全稳定。要加强一线带兵人培养,加强边防专业人才队伍建设。

习近平强调,边防官兵很辛苦,各级要把官兵冷暖放在心上,主动靠上去解决实际困难,把各方面保障做到位。

习近平最后强调,党政军警民合力强边固防是我国边防的独特优势。军队要积极主动同地方搞好沟通协调,中央和国家机关有关部门、地方各级党委和政府要关心支持边防部队建设,国家边海防委员会和各级边海防委员会要发挥好职能作用,齐心协力开创边防工作新局面。

何卫东等参加活动。

#### 无岳高速战犹酣

6月9日,在上海至武汉高速公路无 为至岳西段施工现场,建设者们抢抓晴 好天气,赶工时、抢进度,为项目建设按 下"快进键"。

项目起自无为市石涧枢纽,止于岳西县岳西北枢纽,全长198公里,设计时速120公里。该项目是长江经济带连接芬沪浙、皖江地区和武汉都市圈的一条区域性高速大通道,是长江经济带综合立体交通走廊的重要组成部分。在项目办以及各参建单位的共同努力下,无岳高速多个路基工程基本完工,沥青路面摊铺进入冲刺阶段,交安绿化工程正有条不紊推进。项目预计国庆节前建成通车。

全媒体记者 储水志 通讯员 程暑炜 摄



### 安庆第五次全国经济普查工作启动

本次普查将强化数字经济调查

本报讯 6月7日,安庆市第五次 全国经济普查领导小组第一次全体成员(扩大)会议召开。会议听取了我市 第五次全国经济普查工作情况的汇报,审议并通过了《安庆市第五次全国 经济普查工作计划》《安庆市第五次全 国经济普查领导小组成员单位职责分工》及任务清单,会议还研究了"五经普"的其他相关事项。

我市于2022年5月进入普查的准

备阶段,已制定经济普查工作制度及主要工作计划,目前普查工作已进入全面启动阶段。本次普查是首次统筹开展经济普查和投入产出调查,将落实到普查内容和组织实施各个环节。普查方案进一步强化了数字经济调查,既调查数字经济核心产业,也调查数字经济数字化效率提升情况;既调查规模以上企业数字经济情况,也调查规模以下企业和其他类型单位数字经济情况,力争更加全

面反映我国数字经济发展情况。加强规模以下能源和生石灰生产情况调查,为绿色低碳发展提供更加全面统计数据支撑。加强限额以下批发零售业和住宿餐饮业商品销售类值及网络销售统计,更好反映经济结构优化升级情况。改进个体经营户抽样调查方法,更加准确反映个体经营户总量和结构分布。推进现代信息技术在普查中的应用,在数据处理软件中采用自主填

报、移动小程序数据采集等新技术。

本次普查的标准时点为2023年12 月31日,普查采取"地毯式"清查方法,对辖区内全部法人单位、产业活动单位和从事第二产业和第三产业的个体经营户进行全面清查。在此基础上,对二、三产业的法人单位和产业活动单位进行全面普查登记,对个体经营户进行抽样调查。

(全媒体记者 方芳 通讯员 潘静)

## 桐城全力打造科技型企业发展新高地

现有高新技术企业94家,同比增长47%

#### 35

#### □ 深入学习官住贯彻告的□十大结油 (ἐὰλλ) ἐ

本报讯 目前,桐城市入选第二批 国家级创新型县(市)建设名单。近年来, 该市紧紧围绕创新强市目标,深入实施 创新驱动发展战略,聚焦"科技支撑产业 发展",谋政策、聚人才、育主体、建平台、 强产业 科技创新能力全面提升

强产业,科技创新能力全面提升。 6月6日,在中建材桐城新能源材料有限公司,去年3月份投产的日产 1200吨一窑八线太阳能封装材料项目生产线正加速运转,赶制订单。该公司总经理助理李国峰说:"我们生产的太 阳能光伏玻璃封装材料,主要用作光伏组件的墙板和背板,公司今年预计产能可突破9000万平方米,产值达20亿元,1至4月份已经完成了亿元的产值。"

企业是"幼苗",营商环境是"土壤",桐城经开区组织专班跟进,对企业在发展过程中的"痛点""堵点"问题进行指导并提供解决方案。"在政策支持方面,经开区为我们投资新项目提供代办、帮办服务,提供融资、贴息支持及税收优惠政策,积极为我们提供用地、水

电气等配套设施的支持,在用工方面解 决我们的招工难。"李国峰说。

桐城经开区经发中心工作人员黄 大远说:"服务方面,我们主要做了'三 抓':一抓摸排,看哪家企业符合高新技 术企业培育条件;二抓培训,对高新技 术企业培育对象组织人员培训;三抓服 务,派专人每月深入高新技术企业,为 他们提供全过程、全方位的服务,帮他 们解决问题。"

为进一步激活科技创新澎湃动能、夯实高质量发展基础,该市精准对接产学研用合作,探索协同创新模式,鼓励跨区域共建共享重点实验室、企业技术中心等科创平台。安徽微威胶件

集团有限公司是一家专业设计、研发、生产、经营汽车橡胶塑料零配件的科技型企业。2022年,这家企业与安庆中船柴油机有限公司合作,成功研发出不同刚度的减震器。

安徽微威减震降噪技术研究院主任 张文强介绍,微威先后与中科大等高校 和科研院所合作,在减震降噪、高分子 智能材料等研发领域取得了可喜成绩。 截至目前,该企业共获得发明专利授权 28项、实用新型专利授权56项,牵头或 参与起草国家标准8项并已发布实施。

增强科技创新能力,根本靠人才。 桐城市实施"文都英才"工程,深入挖掘 丰富的桐城籍人才资源,(下转第四版)

#### 张祥安在市红十字会第二次会员代表大会上要求 **奋力开创新时代安庆红十字事业新局面** 胡红兵出席 王赵春当选为市红十字会会长

本报讯 6月9日下午,安庆市 红十字会第二次会员代表大会召开。 市委书记张祥安,省红十字会党组书 记、常务副会长张青出席开幕式并讲 话。市领导胡红兵、朱菊云、王晓辉出

席。副市长王赵春主持。 张祥安代表市委、市政府向大会的 召开表示祝贺,向与会代表以及全市奋战在红十字战线上的同志们致以诚挚 问候和崇高敬意。他指出,市红十字会第一次会员代表大会以来,全市各级红十字会围绕中心大局、汇聚爱心力量,在"三救三献"、志愿服务等方面,做了大量富有成效的工作,为促进全市经济社会高质量发展、保障人民生命安全和身体健康作出了积极贡献。

张祥安强调,红十字事业是造福 人类、惠泽苍生的崇高事业,全市各级 红十字会要深入学习贯彻习近平总书 记关于红十字事业发展的重要论述精 神,奋力开创新时代安庆红十字事业 新局面。要坚持党的领导,突出政治 性、先进性、群众性,坚定不移走中国 特色社会主义群团发展道路,始终保 持红十字事业发展正确方向;要坚持 人民至上,把满足群众人道需求作为 工作出发点和落脚点,践行人道使命、汇聚人道力量、优化人道服务,切实当好党委政府在人道领域的助手;要坚持自我革命,不断强化改革创新、强化法治理念、强化队伍建设,着力维护红十字会系统良好形象。各级党委要加强对红十字工作的领导与支持,构建党委统一领导、党政齐抓共管、部门各负其责、党员干部带头示范、红十字会履职尽责的良好工作格局。

张青在讲话中充分肯定了我市 红十字会近年来取得的优异成绩。他 要求,安庆市各级红十字会要以此次 会议为新起点,坚持和加强党的全面 领导,切实担负起联系和团结群众的 政治责任;坚持围绕中心任务,服务 现代化美好安庆建设战略大局;坚持 推进改革创新,为全省红十字事业高 质量发展增添安庆新动能。

会议表彰了为红十字事业作出 突出贡献的10名先进个人、10名优秀 志愿者和10个爱心单位(个人)。大会 选举了市红十字会新一届理事会、监 事会领导班子;王赵春当选为安庆市 红十字会会长。

(全媒体记者 江月 通讯员 徐洁)

#### 全市油菜小麦实现双丰产

本报讯 记者从市种植业部门获悉,截至6月6日,全市夏收工作圆满收官,油菜小麦实现双丰产,目前各地正积极进行粮油收储、确保颗粒归仓。

截至6月6日,全市夏收结束,油菜收割面积15785万亩、较上年增加16万亩,亩产实现160公斤、较上年增加3.4公斤,总产达到了2525万吨、较上年增加3万吨。小麦收割面积818万亩、较上年增加10万亩,亩产实现270公斤、较上年增加5公斤,总产达

到22万吨、较上年增加近3万吨

市农技推广中心总农艺师陈再高分析认为,今年夏收油菜小麦实现双丰产,种植面积增加是主因,同时优良农技推广也起到了助推作用。"去年干旱后,全市各地积极利用闲田扩大种植面积;而去年油菜籽和小麦市场价格回升对广大农户种植积极性起到了促进作用。"陈再高说,病虫害防治等农技推广有效保证了单产。

(全媒体记者 沈永亮)

#### 水利安全隐患大排查大整治专项行动开展

本报讯 记者从市水利部门获悉,6月"安全生产月"期间,全市水利系统将聚焦水利工程施工安全、运行安全,水利设施公共安全和消防安全,开展重大事故隐患大排查大整治专项行动,市级将派出8个督查组分赴各县(市、区)开展督查。

大排查大整治专项行动,聚焦水利工程施工安全,以高边坡开挖、深基坑施工、隧洞施工、高支模施工等重大危险源为重点,全面排查风险隐患。聚焦水利工程运行安全,以水库、水闸、堤防为重点,排查水库大坝、溢洪道以及河道堤防、险工险段、穿堤建筑物等关键

部位是否存在度汛风险隐患等。聚焦水利设施公共安全,以水库、河道、水利风景区等为重点,检查水库、水电站等是否落实水利工程管理与保护范围内的河道有关安全防护设施配备等。聚焦消防安全,以办公楼、职工宿舍区等人员密集场所和活动板房、彩钢房等临时性建筑为重点,检查配电箱、继电保护等设施是否存在安全隐患。

目前,各地水利部门已开展自查 自纠,并按规定对发现的问题建立台 账,明确隐患整改责任单位、责任人、 措施及完成时限,实行闭环管理。 (全媒体记者 沈永亮 通讯员 白向晖)



6月9日,居民们在一起包粽子、话家常。当日,在迎江区人民路街道东正社区,一场主题为"粽艾飘香 邻里时光"的端午传统文化活动正在热闹开展。活动现场,居民们在弘扬中国传统文化的同时,也进一步增进了邻里感情。

全媒体记者 江胜 通讯员 檀钱 摄